
Detects high and low levels
Like all BinMaster rotaries, the BMRX-100 is used as a high-level alert to prevent overfilling vessels. 
When mounted near the bottom or in the cone of the vessel, it alerts to low levels to avoid material 
shortages that can lead to shutting down production processes.

Rotary Level Indicator
with mechanical design

Alerts via a light or horn
Wire the BMRX-100 to a light or horn to alert when a full or empty condition occurs. Or wire it to shut 
off a process, such as stopping a grain leg or conveyor, when a vessel is full. 

Where to use the BMRX-100
• Agriculture. Bins containing grain, seed, feed, fertilizer, or bulk ingredients.

• Construction. Concrete and cement batch plants, silos of roofing granules.

• Mining. Sand, gravel, aggregate, coal storage and surge bins.

• Plastics. Detect the level of plastics pellets in silos or hoppers.

• Bulk Solids. Wood pellets, chemicals, food, and more.

Learn more, visit us at
BinMaster.comSensors & software made simple

Request a quote today
(402) 434-9102

The next generation BMRX-100 is an affordable way to alert to vessel 
levels in solid materials with a bulk density of 2 lb. to over 100 lb./cu. ft.

Simple operation and reliable mechanical design make the BMRX-100 ideal 
for level indication in storage and processing conditions where hazloc 
certification is not required. It works by turning a paddle continuously until 
stopped by material, then closes a relay to indicate a change in status.

BinMaster Exclusive! 
Enclosure rotates to point conduit entries down upon installation 
to protect internal components from moisture.

BMRX-100

Indicador de Nivel Giratorio
con diseño mecánico
El funcionamiento sencillo y el diseño mecánico fiable hacen que el 
BMRX-100 sea ideal para indicación de nivel en condiciones de alma-
cenamiento y procesamiento donde hazloc No se requiere certificación. 
Funciona girando una paleta continuamente hasta detenido por material, 
luego cierra un relé para indicar un cambio de estado.

Detecta niveles altos y bajos
Como todos los rotativos BinMaster, el BMRX-100 se utiliza como alerta de alto nivel para evitar el sobrellena-
do de los contenedores.  Cuando se monta cerca del fondo o en el cono del recipiente, alerta de niveles bajos 
para evitar material escasez que puede provocar el cierre de los procesos productivos.

Alertas a través de una luz o bocina
Conecte el BMRX-100 a una luz o bocina para alertar cuando se produzca una condición de lleno o vacío. O 
conectarlo para cerrar detener un proceso, como detener un tramo de grano o un transportador, cuando un 
contenedore está lleno.

Dónde utilizar el BMRX-100
• Agricultura  Contenedores que contienen granos, semillas, piensos, 
   fertilizantes o ingredientes a granel.
• Construcción  Plantas dosificadoras de hormigón y cemento, silos de 
   granulado para tejados.
• Minería   Almacenamiento de arena, grava, áridos, carbón y 
   depósitos compensadores.
• Plásticos   Detectar el nivel de granza de plástico en silos o tolvas.
• Sólidos a granel Pellets de madera, productos químicos, alimentos y más
.
¡Exclusivo de BinMaster!
El gabinete gira para apuntar las entradas de los conductos hacia abajo durante la 
instalación para proteger los componentes internos de la humedad.
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Adaptable to many bulk solid materials
With a wide selection of paddles, the BMRX-100 rotary adapts 
to light, medium, and heavy weight materials. Use one of 
BinMaster’s collapsible paddles to avoid entering the vessel when 
you install or replace the rotary. Add a stainless-steel process 
connection to ensure durability in corrosive or caustic materials.

✓✓ Motors made by BinMaster in the USA

✓✓ Interchangeable with other rotaries

✓✓ Easy-open, screw off cap

✓✓ Easy ¾” NPT wiring access 

Common BMRX-100 Applications 
Process control. High, demand, and empty level indication.
Level detection. Point level detection of bulk solids.
Overflow prevention. High level alerts to avoid overfilling.
Conveyors. Detect overloaded or empty conveyors.
Plugged chutes. Detect when chutes get clogged with materials.
Material outages. Low level alerts to eliminate empty vessel conditions.

Technical Specifications
More information available at www.BinMaster.com

• Voltage: 115 VAC, 220 VAC, 24 VAC
• Relay Output: DPDT 10 Amp, 250 VAC Max
• Ambient Temp: -40°F to +185°F (-40°C to +85°C)
• Process Temp: Up to +240°F (116°C)
• Enclosure Type: NEMA 4X, 5, 7, 9 & 12
• Enclosure Material: Die cast aluminum, powder coat finish
• Mounting: 1.25” NPT, 1.5” NPT, 2.0” Tri-clover
• Conduit Connections: Two 3/4” NPT
• Shaft: Stainless steel

SPDT

Adaptable a muchos materiales sólidos a granel
Con una amplia selección de paletas, el rotativo BMRX-100 se adapta
hasta materiales livianos, medianos y pesados. Utilice uno de Las paletas 
plegables de BinMaster para evitar entrar en el contenedore cuando instala 
o reemplaza el rotativo. Agregar un proceso de acero inoxidable conexión 
para garantizar la durabilidad en materiales corrosivos o cáusticos.

Motores fabricados por BinMaster en EE. UU.
Intercambiable con otros rotativos

Tapa fácil de abrir y desenroscar.
Fácil acceso al cableado NPT de 3/4 de pulgada

Aplicaciones comunes del BMRX-100
Control de procesos. Indicación de nivel alto, demanda y vacío.
Detección de nivel. Detección de nivel de sólidos a granel.
Prevención de desbordamiento. Alertas de alto nivel para evitar el sobrellenado.
Transportadores. Detectar transportadores sobrecargados o vacíos.
Tolvas obstruidas. Detecta cuando los conductos se obstruyen con materiales.
Cortes de materiales. Alertas de nivel bajo para eliminar condiciones de recipiente 
vacío.

Especificaciones técnicas
Más información disponible en www.BinMaster.com
• Voltaje: 115 VCA, 220 VCA, 24 VCA
• Salida de relé: DPDT 10 A, 250 VCA máx.
• Temperatura ambiente: -40°F a +185°F (-40°C a +85°C)
• Temperatura de proceso: hasta +240 °F (116 °C)
• Tipo de gabinete: NEMA 4X, 5, 7, 9 y 12
• Material de la carcasa: Aluminio fundido a presión, acabado 
  con pintura en polvo
• Montaje: 1,25” NPT, 1,5” NPT, 2,0” Tri-clover
• Conexiones de conductos: dos NPT de 3/4”
• Eje: Acero inoxidable

Solicite una cotización hoy
(402) 434-9102

Obtenga más información, 
visítenos en

BinMaster.com

400°F (240°C)


